

中心城区新增 37路、38 路两条公交线路

通往羊山新区北湖景区,目前每天只有早晚两班,发车时间为 7:00 和 17:30

本报讯(记者 杨长喜)昨日,记者从市公共交通总公司获悉,自5月28日起,中心城区新增两条公交线路 37 路、38 路通往羊山新区北湖景区开始试运营。

这两条线路的运营情况如下:37 路的起、终点为世纪广场、顾岗村委会。途经站点为:顾岗村委会、顾岗学校、顾岗北环路口、家居小镇路口、京东智慧社区(十八大街路口)、欧凯龙路口、渣土公司、仓房村路口、农林学院北门路(三桥社区)、农林学院生活区、新职技学院、市公安

局、招商大厦、疾控中心、运政小区、居然之家、平桥农村信用社(金三角)、平中大街宁西铁路桥、平中大街龙江大道、世纪广场,总运营里程为 12.7 公里。

38 路的起、终点为体彩广场、周湾北湖中心校。途经站点为:周湾北湖中心校、周湾新街社区、信阳北站、大别山物流园、保税物流中心、金牛物流园(水果批发市场)、十八里社区、浉河发投、金牛国际社区、北立交桥、金牛一号、职业高中、十五中、龙都海洋世界、木机场、红军广场、

中环路口、信阳技师学院、外贸公司、肖家湾、龙潭大酒店、体彩广场,总运营里程为 10.4 公里。

由于是试运营,目前这两天线路投入车辆较少,车次也较少,每天只有早晚两班车,发车时间为 7:00 和 17:30(对发)。

据悉,这两条线路的试运营,是根据羊山新区、平桥区及浉河区公交线路网布局的需要,确保全市具备条件建制村通客车率持续保持 100%。市公交总公司还将根据试运营情况,边运营边整改,以更好地保障市民出行需求。

关爱儿童 护佑成长

市妇联举办庆“六一”公益捐赠活动

本报讯(记者 尹斌)为迎接“六一”儿童节,关心关爱困境儿童,5月28日,市妇联联合中国人寿信阳分公司在浉河区谭家河乡第一小学举行以“关爱困境儿童 护佑女童成长”为主题的庆“六一”公益捐赠活动。浉河区相关单位负责同志及谭家河乡第一小学师生代表参加活动。

为使女童拥有一个良好的学习与生活环境,市妇联联合中国人寿信阳分公司为谭家河乡第一小学的女童们捐赠了 503 套大礼包,并授予谭家河乡第一小学“春蕾计划——佑未来 护成长”基地学校牌匾。

据了解,此次活动是中国儿童少年基金会携手中国人寿慈善基金会共同开展“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱行动的一部分。春蕾计划围绕女童的教育、安全、健康等内容,通过发放宣教资料、建立关爱基地、赠送女童关爱礼包等活动,改善“春蕾女童”的健康和教育状况。

近年,市妇联高度重视、关心关注儿童健康成长,充分发挥职能作用,积极协调各方力量参与“春蕾计划”,2020 年通过腾讯公益平台募集善款 241 万元,资助 3256 名“春蕾女童”健康成长。



大学生创业关注地方品牌

随着直播带货的兴起与发展,我市部分企业勇立潮头,寻找商机。5月29日,位于羊山新区新五大道的信阳俏鼻文化传媒有限公司正式开业,这是一个由大学生创业团队创立的传媒公司,公司拥有专业的职业经理人组成的管理团队和主播运营。公司主打短视频创作、网络直播、主播培训。公司成立后,将为“南湾鱼”等信阳本土品牌助力,将信阳品牌产品推向更广阔的市场。

本报记者 李亚云 摄

童真童心颂党恩 红色画卷表祝福

罗山县楠杆镇田堰村开展“童心向党庆六一”活动

本报讯(记者 周涛)5月28日,在“六一”国际儿童节即将来临之际,省机关事务管理局定点帮扶村——罗山县楠杆镇田堰村在村小学操场举办了“童心向党庆六一”活动,近 400 名师生、家长、嘉宾齐聚现场共同庆祝。

在活动现场,孩子们通过童声合唱、舞蹈、朗诵、创意表演等多种形式,展现农村发展新变化,赞美美好幸福新生活,表达热爱祖国、热爱家乡、热爱校园的朴实情感,赢得了现场观众的阵阵掌声。

“田堰村的孩子很幸福,省事管局选派下来的优秀骨干教师丰富了孩子的课堂,提高了孩子的综合能力,促进了孩子全面发展。今天看了孩子的表演,着

实让我们很吃惊!”一位家长激动地说。

田堰村地处大别山革命老区,是省机关事务管理局定点帮扶的省级贫困村。脱贫攻坚取得全面胜利后,省事管局丰富帮扶内容,创新智力帮扶方式,充分发挥单位幼教资源优势,开展教育帮扶,通过物质支持、理念引导、教学示范,向田堰村输送优质教育资源。

在同步举行的“六一成果展”上,学生亲手绘制的作品——“童真童心颂党恩 红色画卷庆华诞”的百米长卷引人注目。在省直一幼老师的指导下,孩子用画笔画出自己脑海中的红色故事。通过主题创意长卷绘画活动,强化党史学习教育,传承红

色精神,让红色的种子在孩子心中生根发芽。

在旁边的泥塑成果展上,摆放着孩子们的泥塑作品,有献给新中国的生日蛋糕、航天飞机以及投入抗疫一线的医护人员泥塑。省直一幼派下来的泥塑特色老师梁亚鹏教孩子创作出形式多样、内容丰富的泥塑作品,让孩子在学习中获得幸福、享受快乐。

“今天是个庆祝活动,同时也是汇报演出,通过孩子们展风姿、显才艺,展示了半年来省事管局的教育帮扶成果。”田堰村小学校长谢锦强向记者介绍,“通过省事管局教育帮扶,让城乡孩子共享优质教育资源,为我们的教育发展注入了新的生机与活力。”

促进亲子关系十妙招

(接上期)

3.与孩子互动时关手机。如果父母在和孩子玩耍、谈话时关闭手机,能让他感受到自己非常受重视,就算只是关掉车里的音响,也能向孩子传递出“我愿意沟通”的信息。

4.遇事先沟通。孩子对突如其来的改变难以适应,比如转学、搬家。所以,沟通十分必要,看着他的眼睛、喊他的名字、跟他谈谈,让他有力量应付将要面临的改变。

5.一对一交流。每天尽量安排与孩子独处时间。在这段时间里,一起玩耍,或者倾听彼此的心声。

6.接纳情绪。负面情绪可能会成为你和孩子沟通的阻碍,父母要学会接纳孩子的情绪,平心静气地听孩子说出自己的想法,这有利于让你们的关系更亲密。如果一味地埋怨,只会让负面情绪不断累积,令孩子叛逆。

7.聆听并回应。亲子关系从聆听开始。不要插嘴,但可以适时回应:“哇!原来如此,真的吗?那你感觉怎么样?再多跟我分享一点。”养成从孩子角度看事情的习惯,充分尊重、理解,并找到你们之间的共同点。

(未完待续)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院

(信阳市新七大道西段)

